
 

Nachbarzahlen 4          LÖSUNG 
 

(Für mehr Nachhaltigkeit: Vergleicht die Lösungen am Bildschirm und druckt diese nicht aus.) 

 
Schreibe die Nachbarzahlen auf. 
 
Nachbarzehner 
 

Vorgänger Zahl Nachfolger 

1 530 1 536 1 540 

3 260 3 270 3 280 

6 500 6 507 6 510 

9 890 9 891 9 900 

2 280 2 286 2 290 

3 730 3 735 3 740 
 
Nachbarhunderter 
 

Vorgänger Zahl Nachfolger 

8 200 8 239 8 300 

3 900 3 996 4 000 

2 300 2 364 2 400 

4 800 4 883 4 900 

1 900 1 906 2 000 

6 200 6 234 6 300 
 
Nachbartausender 
 

Vorgänger Zahl Nachfolger 

4 000 4 135 5 000 

2 000 2 076 3 000 

8 000 8 224 9 000 

4 000 4 153 5 000 

3 000 3 426 4 000 

1 000 1 024 2 000 
 


